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* MOVIMIENTO FAMILIAR CRISTIANO. Grupo de formación y espiritualidad dirigido a todas las parejas que lo deseen. Los encuentros son cada 15 días los domingos a las 11 de la mañana. Los matrimonios interesados han de inscribirse en el despacho parroquial, previamente.
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* SÁBADO 2 DE FEBRERO: FESTIVIDAD DE LA PRESENTACIÓN DEL SEÑOR, DÍA DE LAS CANDELAS. Fiesta llamada "Hypapante" por los griegos. Jesús fue llevado al Templo por María y José y lo que pudo aparecer como cumplimiento de la ley mosaica se convirtió, en realidad, con su encuentro con el pueblo creyente y gozoso. Se manifestó, así como luz para alumbrar a las naciones y gloria de su pueblo, Israel. 
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*CINE FORUM: "JUAN XXIII. El Papa de la Paz.  Este martes, 29 de enero,a las 18:00 hs. tendrá lugar la proyección de la película basada en la vida del Bto. Juan XXIII. Producción italiana de 2002. Dirigida por Giorgio Capitani e interpretada por Edward Asner, Massimo Ghini, Claude Rich y Michael Mendel.t En 1958 el Papa Pio XII ha fallecido.El cardenal Ángelo Rocalli, anciano y enfermo, va camino de Roma para tomar parte del cónclave...
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* APUNTARSE A LA CENA SOLIDARIA. El viernes 8 de febrero a las 20:30 h. queremos celebrar en la parroquia una cena simbólica de sensibilización y oración dentro de la Campaña contra el Hambre de Manos Unidas que se realiza en la parroquia ese fin de semana (9 y 10). Para participar de la misma hay que inscribirse en el despacho parroquial pagando una cuota de 6 euros. ¡Contamos contigo. Muchas gracias!
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Tiempo Ordinario (C)                  III Domingo                         27 de enero de 2013

LA AUTÉNTICA Y VERDADERA BUENA NOTICIA
La vida y la doctrina de Jesucristo no podía quedar enterrada en el olvido. Fue tanta su fuerza que, a medida que pasaba el tiempo, crecía el interés por conocer mejor a Cristo. Por otra parte, sus apóstoles iban comprendiendo, bajo la luz del Espíritu Santo y a la vista de lo que estaba ocurriendo, que el mensaje que predicaban tenía un alcance mayor del que ellos pudieron comprender en un principio. Por todo ello, nos dice san Lucas al comienzo de su evangelio, muchos emprendieron la tarea de relatar cuanto había sucedido entre ellos. A pesar de existir esos relatos -se refiere sobre todo a los evangelios de Mateo y de Marcos-, él también escribe sobre la vida y enseñanza del Señor. San Lucas nos transmite con fidelidad histórica algunos detalles y noticias que los otros evangelistas no refirieron. Relata datos cronológicos que han contribuido mucho a saber cuándo ocurrieron determinados acontecimientos. Dios ha querido que nos apoyemos en unos hechos tangibles y comportables, no porque nuestra fe haya de ser el resultado de unos razonamientos lógicos, sino porque esa fe, aunque no sea racional, sí tiene que ser razonable. 

Después del preámbulo, san Lucas narra en el pasaje uno de los momentos iniciales de la predición de Jesús. El hecho se desarrolla en Nazaret. Ante el asombro de sus paisanos, Jesucristo toma la palabra y explica el pasaje del profeta Isaías que acababa de leer. Sin la menor jactancia afirma que en él se cumplen las profecías acerca del Siervo de Yahveh, los presagios gozosos del profeta en torno al Mesías. Él ha sido ungido y enviado para proclamar la Buena Noticia -que esto significa evangelio-, a todos los hombres, en especial a los más humildes y desgraciados. Unción y misión, dos aspectos de la persona de Cristo, que se repiten en aquellos que le siguen y son bautizados; en especial en quienes reciben el sacramento del Orden. Con la unción se sacraliza a la persona y se le encomienda la tarea sagrada de testimoniar sobre la doctrina salvadora del evangelio. Con la misión se le envía para que se vaya por doquier proclamando con la palabra y el ejemplo, cuanto nuestro Señor Jesucristo ha dicho y ha hecho. Seamos consecuentes con esta realidad y hagámonos voceros incansables de la única y auténtica Buena Noticia.
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