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(22 AL 24 DE ABRIL)
* PRIMER DÍA. 22 DE ABRIL. MISA DE 12:30 H.
TEMA DEL DÍA: HONESTIDAD Y SINCERIDAD

- "La felicidad de una buena conciencia es una pregustación de la felicidad del cielo".  De Gen. ad lit. 12, 34,65. - "Cuando intentamos tontamente excusar nuestros pecados, lo único que conseguimos es añadir tinieblas a nuestra tenebrosidad". In ps. 138, 15. - "¿De qué sirve hacer la señal de la cruz sobre la frente si esa misma señal no está sobre el corazón? Dios no quiere pintores de sus signos, sino hacedores de ellos". In Ps. 50, 1.

* SEGUNDO DÍA. 23 DE ABRIL. MISA DE 20 H.
TEMA DEL DÍA: DISPONIBILIDAD Y ATENCIÓN
- "Haz lo que puedas. Dios no te pide más". Serm. 128, 10, 12. - "Es una gracia de Dios el que el hombre no sepa cuál de sus días será el último. De esta forma tiene que estar a punto todos los días". In ps. 34, 2,16. - "Dios no toma en consideración tus talentos sino tu disponibilidad. Sabe que has hecho lo que has podido, aunque hayas fracasado en el intento, y contabiliza en tu favor lo que trataste de hacer y nos has podido, como si lo hubieras hecho de verdad". Serm. 18, 5.
* TERCER DÍA. 24 DE ABRIL. MISA SOLEMNE DE 20 H.
TEMA DEL DÍA: GRACIA DE DIOS

- "No hemos sido llamados por Dios por ser santos. Somos santos por haber sido llamados por Dios" In epist. ad. Roma. 7. - "Al premiar nuestros méritos, Dios premia sus dones" Epist. 194, 5, 19. - "Con frecuencia estoy en duda de mi conciencia. Pero estoy siempre cierto de la misericordia de Dios" Con. lit. Pet. 1, 4. "Para arruinar tu salud, te sobra tu esfuerzo. Para recuperarla, necesitas la ayuda del médico". Serm. 156.
 *** En la Misa Solemne de la Conversión de San Agustín, de este martes 24 de abril a las 20 h., el P. Provincial recibe a los nuevos miembros de la Fraternidad Seglar Agustiniana. ¡Sed bienvenidos a nuestra hermandad dentro de la Orden de San Agustín!
*** El jueves 26, festividad de la advocación agustiniana de Ntra. Sra. del Buen Consejo, tendrá lugar un Concierto Coral a las 20:30 h. en el templo parroquial.
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Tiempo de Pascua (B)                III Domingo                22 de abril de 2012

24 DE ABRIL 

CONVERSIÓN DE SAN AGUSTÍN
Este número del Toma y Lee queremos aprovechar la efeméride proxima de la fiesta de la Conversión de San Agustín para dar a conocer más la figura de nuestro padre, en esta casa parroquial que administra la Orden de San Agustín. Así sobre su vida decir que San Agustín nació en Tagaste (África) el año 354; después de una juventud de inquieta y sufrida búsqueda se convirtió al cristianismo, estando en Milán, y el año 387 fue bautizado por el obispo San Ambrosio. Vuelto a su patria, llevó una vida dedicada al encuentro con Dios desde la oración, el estudio y el trabajo viviendo en comunidad. Elegido sacerdote, en el año 391, posteriormente fue consagrado obispo de Hipona.

Durante el ejercicio de su ministerio episcopal fue un modelo para su comunidad cristiana a la que dio una sólida formación por medio de sus sermones y de sus numerosos escritos, con los que contribuyó en gran manera a una mayor profundización de la fe contra los errores doctrinales de su tiempo. Es el Padre inspirador de la Orden que lleva su nombre y que surge en el siglo XIII (1244).

Está entre los Padres más influyentes del Occidente y sus escritos son de gran actualidad. Destacan de entre ellos: Las Confesiones, Sobre la Trinidad, La Ciudad de Dios, Soliloquios... Murió el año 430. Sus restos mortales se veneran en la Basílica de San Pedro (Pavía, Italia).

"Nos has hecho para ti, Señor, y nuestro corazón estará                insatisfecho  hasta que descanse en ti" 
"Señor, que todo mi corazón se inflame con amor por ti; Haz que nada en mi me pertenezca y que no piense en mi; Que yo queme y sea totalmente consumido en Ti; Que te ame con todo mi ser, como incendiado por ti" 
San Agustín, Comentario al salmo 138
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